2023年8月4日 星期五 广告

"小候鸟"来到慈溪上林湖青瓷文化传承园

青瓷琉璃,灵动飞扬。8月3日下 午,"礼迎亚运 筑梦成长"2023年宁 波市关爱"小候鸟"系列活动来到慈溪 上林湖青瓷文化传承园,30位"小候 鸟"一起探寻青瓷文化,感受秘色之 美,并亲手体验了青瓷拉坯的手艺,重 温了曾经的越窑繁荣景象。

上林湖是越窑青瓷的核心产地, 上林湖青瓷文化传承园位于上林湖西 侧两公里,园区以传承上林湖青瓷文 化为核心,以青瓷文化创新发展为导 向,让青瓷这颗璀璨的"明珠"闪闪发

"我们生活中有什么是青瓷做 的?""为什么叫秘色瓷?""陶器和瓷器 都有哪些区别?"

随着讲解员的提问,孩子们被吸 引住了,一个接一个回答起来。在 位于一楼的瓯乐小剧场里,"小侯 鸟"认真观看了秘色瓷的短片,短片 生动地介绍了越窑青瓷的发展历 程,孩子们对越窑青瓷产生了浓厚 的好奇,迫不及待想进入展厅参观。

"以前我们只知道它是青色的, 现在知道原来以前是皇室御用的上 品,很神秘。""小候鸟"沙晴蕾在观 看一段关于瓷器介绍的视频后,表 示活动让她认识到了秘色瓷的制作 和普通瓷器制作的区别。"秘色瓷的 制作更加复杂,需要特殊的'保护



"小候鸟"在体验青瓷拉坯

随后的参观中,"小候鸟"被形式 各样的青瓷产品吸引住了目光,"最神 奇的是,青瓷居然还会唱歌!"看完瓯 乐团的演奏视频,孩子们惊叹不已。

随后,"小候鸟"就开始了期待已 久的手工拉坯,通过讲解,孩子们开始 上手体验,慢慢捏出想要的形状。"刚 刚开始制作的时候,还没有找到感 觉。后来在陶瓷老师的指导下,双手 湿润了之后,泥土慢慢成形,开始有了 形状。真是太有趣了!""小候鸟"忻逸 洋表示。

> 记者 袁先鸣 王思勤 实习生 吴雯 杨艺霞 文/摄

下一站 不做夏日"孤泳者"

8月7日,2023年关爱 "小候鸟"系列活动"不做夏 日'孤泳者'"将启动。活动 组将带着"小候鸟"到宁波市 游泳健身中心,学习游泳技 能的同时,还将开展"防溺 水"知识教育。名额只有30 个,还不快来报名!

如果你是"小候鸟",你 也想参加活动,可以下载甬派 客户端,进入客户端页面下方 的"服务"栏目,找到"最新活 动"中的"2023年关爱'小侯 鸟'系列活动"报名,也可扫描 下方二维码,或拨打活动专线 0574-87685778(工作日9:00-11:30,14:30-17:30)报名。

如果您想帮助"小候 鸟",宁波晚报联合宁波市慈 善总会共同设立了宁波市慈 善总会流动儿童关爱基金, 旨在筹集资金帮助身处困境 中的流动儿童以及开展各类 关爱流动儿童的公益活动。 期待您能够加入我们,一起 帮助身处困境中的孩子,微 信扫描下方二维码签约月 捐,每月捐赠30元就可以参 与。您还可以通过银行转账 的方式支持,户名:宁波市慈 善总会,账号:3901 1100 0900 0120 345, 开户行: 工行 鼓楼支行(捐赠时务必备注 流动儿童关爱基金)。





活动报名二维码

1. 每场活动的具 体时间安排,请家长和 孩子们关注《宁波晚 报》和甬派客户端的相 关新闻报道和活动预

2. 受活动场地等 客观情况影响,每场活 动均有人数限制(30 人)。如果报名成功, 将会有工作人员在每 场活动开始前电话和 家长联系,确定时间和 行程安排。

3. 参与活动的孩 子原则上以小学一年 级至六年级学生为主, 年龄上下浮动不超过2 岁,部分活动会邀请家 长参与。活动期间,请 遵守主办方安排。

4. 本系列活动为 公益活动,全程不收取 任何费用。

